



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIII. évfolyam 16. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. április 21., péntek

Tájékoztató óvodai beíratásról

Kötelező óvodázattal kapcsolatos tájékoztató

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét (a gyermek 2019. 09. 01. – 2020. 08. 31. között született), a nevelési év kezdőnapjától, 2023. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.

Ez a kötelezettség azokra a gyerekekre is vonatkozik, akik 2019. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába, a korábban felmentett gyermekeknek is be kell iratkozni. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdetre.

A beiratkozás 2023. április 24-25-26., 08.00 órától 15.00 óráig a székhely intézményben (Sarkad, Epreskert u. 2.)!

A személyes beíratáshoz szükséges dokumentumok:

▲ A szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,

▲ A gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat,

▲ A gyermek nevére kiállított TAJ kártya,

▲ A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány,

▲ Nem magyar állampolgár esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat,

▲ Minden kedvezményre jogosító igazolás (gyermekvédelmi határozat, tartós beteg, étel allergia),

▲ Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a korai fejlesztés szakértői véleménye,

▲ Óvodai jelentkezési lap (Az óvodai jelentkezéshez Jelentkezési lapot szükséges kitölteni, amelyet bármelyik tagóvodában be lehet szerezni, vagy letölthető az óvoda vagy a város honlapjáról. Amennyiben a szülő ezt nem hozza magával, ezt helyben lehetséges pótolni, kitölteni, a csatolt nyilatkozatokat is alá kell írni.)!

Minden szülő levelet kapott az Oktatási Hivataltól, melyben értesítették az óvodába járási kötelezettség megkezdéséről. Kérem, ezt a levelet alaposan tanulmányozzák. Felhívom figyelmüket az óvodai felmentés (2023. április 15-ig kérhető a Sarkadi Járási Hivatalban benyújtott kérelem alapján), valamint óvodakötelezettségét külföldön teljesítéshez kapcsolódó ügyintézés menetére. https://www.oktatas.hu/koznevelas/kulfoldre_tavozas_bejelentese (határidő: június 15.).

Az óvodai felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet Sarkad Város jegyzőjének címezve, de az óvoda e-mail címére küldve szükséges benyújtani sarkadovoda@gmail.com.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye: Kossuth Utcai Tagóvoda, Szalontai Úti Tagóvoda, Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk e sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön körzethatárokkal rendelkeznek, melyek vonatkozásában az utcajegyzéket alább megtekinthetik. Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné beírni gyermekét, akkor ezt a szándékát jelezze a jelentkezési lapon.

Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal: +36-66-375-756. Szeretettel várjuk jelentkezésüket!

Az alábbiak szerint tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket a székhely és a tagóvodák körzetébe tartozó utcákról:

▲ Epreskert utcai óvoda

(Sarkad, Epreskert u. 2.):

Anti út, Arany János utca, Batthyányi utca, Bercsényi utca, Cukorgyár, Csokonai utca, Damjanich utca, Deák Ferenc utca, Dembinszky utca, Desseffy utca, Diófás utca, Epreskert utca, Fecske utca, Gyulai út, Hatház utca, Iskola utca, Kálvin tér, Kálvin utca, Kendergyár, Kiss Áron utca, Kisteleki utca, Körös utca, Körösháti utca, Lehel utca, Lejáró utca, Március utca, Nagy Kálmán utca, Nagy Sándor utca, Nárcisz utca, Nyár utca, Pacsirta utca, Petőfi utca, Rákóczi utca, Róza utca, Rövid utca, Sas utca, Széchenyi utca, Szegfű utca, Táncsics tér, Táncsics

utca, Tavasz utca, Tulipán utca, Vásár- tér, Vécsey utca, VI. Tanya körzet.

▲ Kossuth utcai tagóvoda

(Sarkad, Kossuth u. 54.): Árpád fejedelem tér, Árpád utca, Bárkás utca, Béke sétány, Bihar utca, Bojti utca, Buda utca, Dobó utca, Dohány utca, Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig, II. Tanya körzet, IV. Tanya körzet, Jókai átjáró, Jókai utca, Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig, Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig, Kút utca, Kürt utca, Ligeti utca, Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig, Malom utca, Mátyás utca, Munkás utca, Sirály utca, Stefánia utca, Sugár utca, Széles utca, Szondy

(folytatás a 2. oldalon)

Új, korszerű székhelyére költözött a Városgazdálkodási Iroda

Közismert, hogy a városüzemeltetési feladatok országrészét az önkormányzati intézményként működő Városgazdálkodási Iroda végzi. A helyi mindennapok kiszámíthatósága, a város eredményes működtetése elképzelhetetlen lenne az iroda munkatársainak és az általuk koordinált közfoglalkoztatottak munkája nélkül.

A Sarkad Város Önkormányzata által megvalósított „Kisvárosi gazdaságfejlesztés 2020” című, TOP-1.1.1-15-BS1-2018-00020 azonosító számú projektnek köszönhetően nettó 230 millió forintból tavaly megépült az iroda új, Sarkaderesztúri úti székhelye, amit ezen a héten birtokba is vettek az intézmény dolgozói.



Így a Városgazdálkodási Iroda 2023. április 17-től már ezen korszerű épületben folytatja a munkát, ami a Sarkaderesztúri út végén, a városunk határát jelző táblánál, a Pelikán Vadásztársaság természetjáró közösségi házának szomszédságában található. A Városgazdálkodási Iroda ügyfélfogadási és nyitvatartási rendje, telefonos és elektronikus elérhetőségei viszont nem változtak!

A Városgazdálkodási Iroda a városüzemeltetés mellett számos fejlesztést, rekonstrukciót, építőipari kivitelezést is végez, ahogy ezen intézmény bonyolítja le a választókerületek fejlesztésére fordítandó önkormányzati pénzalap kezelését, valamint az ebből finanszírozott munkák kivitelezésének döntő hányada is a hatáskörébe tartozik. A városüzemeltetés részét képezi az önkormányzati ingatlanállomány kezelése,

a város kiterjedt csapadékvíz-elvezető rendszerének folyamatos fejlesztése, az utalpok karbantartása, a szilárd burkolatú utak kátyúzása, a kerékpárutak karbantartása, a közterületek gondozása, virágosítása és a téli síkosság elleni védelme is. Ehhez a szerteágazó feladatellátáshoz jelentős eszközrendszer és épületállomány tartozik. Mivel az iroda Veress Ferenc utcai, korábbi székhelye nemcsak elavult volt, hanem már régen ki is nőtte azt az intézmény, az új székhely és telep megépítése elodázhatatlan volt.

A beruházás az önkormányzat „Kisvárosi gazdaságfejlesztés 2020” című, TOP-1.1.1-15-BS1-2018-00020 azonosító számú projektje keretében valósult meg, a Széchenyi 2020 program keretében elnyert pályázati támogatásból, 100%-os támogatási intenzitással. A 2018-ban benyújtott pályázatnak köszönhetően egy új

irodaépületet és egy azzal összeépített szerelőcsarnok, raktár épületet magában foglaló ipari telephely létesült a Sarkaderesztúri úti önkormányzati ingatlanon, ami már korábban is a Városgazdálkodási Iroda külső telephelyként funkcionált.

Részleteit tekintve egy 23,80 m x 13,3 m befoglaló méretű, hagyományos, falazott szerkezetű, nyeregteretű, irodákat és az azokat kiszolgáló szociális helyiségeket tartalmazó épület, valamint egy vele összeépített, 19,60 m x 29,9 m befoglaló méretű, acél vázszerkezetű, szendvicspanel tető- és homlokzati térelhatárolású, nyeregteretű szerelőcsarnok és raktár épület valósult meg.

Az adminisztrációs épületben irodák, öltözők, vizes blokkok, tea konyha, étkező és különböző tárolók kerültek kialakításra összesen 263,42 m² hasznos alapterülettel, míg a szerelőcsarnok-

ban és a raktár helyiségben szerelőcsarnok, 11 db raktár, eszközraktár, fedett géptároló kapott helyett összesen 565,12 m² hasznos alapterületen. A megépült szerelőcsarnok ipari és közúti gépek parkolatasára, valamint gyártócsarnokként is használható lesz, emellett a csarnok első részében előkészítésre került egy mezőgazdasági és egyéb járművek műszaki vizsgáztatására alkalmas rész is, a csarnokkal összeépítésre került épületben kialakítandó irodákat pedig külső partnerek is berbe vehetik.

A beruházás során új villamos áram, ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz bekötés létesült és a szükséges épületgépészeti, épületvillamosági, tűzvédelmi rendszer is kiépítésre került. A telken belül személygépkocsik részére parkolók, valamint belső úthálózat és rakodóterület építése valósult meg.

Az építési beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. végezte, tehát ennek a projektnek a kivitelezése is sarkadi vállalkozóknak, sarkadi munkavállalóknak adott munkát. Így városunk egyik legfontosabb intézménye, a Városgazdálkodási Iroda és annak dolgozói köre is egy XXI. századi igényeket kielégítő iparterületre támaszkodva végezheti nélkülözhetetlen városüzemeltető munkáját. A megüresedett, Veress Ferenc utcai, már elavult állapotú, az intézmény által kinőtt ingatlan további hasznosítása vonatkozásában a későbbiekben dönt az önkormányzat.

—mk



Bondár Sándor nótanékesre emlékeztünk

A sarkadi nótakedvelők kivétel nélkül ismerték és szerették néhai Bondár Sándor nótanékest (kór alakú képen), akinek a fellépése nélkül a helyi és a környék nótás programjai szinte elképzelhetetlenek voltak. Sándor emlékét azóta is sokan őrzik a szívükben, amit az is bizonyít, hogy az emlékére szervezett nótáest teltház mellett zajlott.

Az elmúlt hétvégén megtartott eseménynek a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézménye, az iskola kamaraterme adott otthont. A nótás programot a Bondár család és a szintén ismert okányi nótanékes, Fekete Zoltán szervezték, akik mindenkit vártak, aki szereti a nótákat és a néhai Bondár Sándor emléke előtt



Fekete Zoltán



Dr. Mokán István



Fekete Zoltán

akar tisztelni.

A rendezvényen az önkormányzat részéről ott volt dr. Mokán István, városunk polgármestere is, aki megnyitó köszöntőjében számos közös emlék felidézése mellett emlékezett Bondár Sándorra. A sarkadi nótanékes pályáját Sarkad Város Önkormányzatának

Képviselő-testülete is elismerte 2014-ben, amikor „Sarkad Város Kultúrájáért” kitüntető díjat adományoztak neki.

Természetesen a repertoár összeállításánál Fekete Zoltán és a fellépő énekesek előadásában Sándor számos kedvelt, szívesen énekelte nótája is elhangzott a dobozi Sztójka László prímás által vezetett zenekar kísérete mellett. —mk



Bondár Sándor családjának tagjai

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kínizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladékgyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Te Szedd!

A Te Szedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországiért akció hazánk legnagyobb önkéntes hulladékgyűjtési mozgalma, amely az idei

évből 11. alkalommal kerül megrendezésre az Energiaügyi Minisztérium támogatásával.

Az akció szervezője és koordinátora az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innováci-

ós Nonprofit Kft. (ÉMI) Az egész országra kiterjedő kampány célja, hogy önkéntes megmozdulás keretében közösen varázsoljuk tisztábbá környezetünket. Várunk minden környezetért tenni akaró önkéntest.

Sarkadon 2023. április 26-án 13.00 órától lesz a gyülekező a Szent István tér 11. előtt, a Mentőállomás parkolójában. Koordinátor Nagy Zoltán, a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület vezetője (elérhetőség: 06-70-3254165). A résztvevők, csoportok műanyag zsákokat védőkesztyűt a helyszínen kapnak.

Kizárólag olyan hulladék gyűjthető, amely nem ve-

szélyeztetni a testi épséget és az egészséget!

Gyűjthető bármi, ami kézzel, kesztyűben biztonságosan szedhető, zsákban gyűjthető és elszállítható. Főként a háztartási jellegű hulladékok összegyűjtésére koncentrálnunk.

Nem gyűjthetők – tehát nem kerülnek elszállításra – a következő hulladéktípusok:

- építési-bontási törmelék,
- gyógyszer,
- autókumulátor, motorolaj, autókalkatrész,
- elektromos és elektronikai berendezés,
- gumibroncs,
- ágymatracok, bútorok
- zöldhulladék.

EGÉSZSÉGNAP

A SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETBEN

2023. MÁJUS 6.

DR. BÉRES JÓZSEF ELŐADÁSA

DU. 3 ÓRA

NORDIC WALKING SÉTA DU. 1 ÓRÁTÓL

AZ EGÉSZSÉGFELSZETESI IRODA ÉS A CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETÉNEK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

EGÉSZSÉGÜGYI MÉRÉSEK DU. 1 ÓRÁTÓL FOLYAMATOSAN

AZ EGÉSZSÉGFELSZETESI IRODA KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

A NAP VÉGÉN, AZ ELŐADÁS UTÁN SZERETETVENDÉGSÉGRE VÁRJUK A JELENLÉVŐKET!

Tavaszi nagytakarítás a tisztább városért

Április 28-án, péntek délelőtt

Régi hagyomány Sarkadon, hogy április végén összefog a város, és az önkormányzat szervezésében megtörténik a település tavaszi nagytakarítása, az utcákon elszórt szemét összegyűjtése.

Idén 2023. április 28-án, péntek délelőtt kerül sor erre az akcióra, amikor pontos beosztás szerint járják végig Sarkad utcáit a város oktatási intézményeinek tanulói és tanárai, valamint az önkormányzati intézmények dolgozói, de részt vesznek a programban az önkormány-



zat által alkalmazott közfoglalkoztatottak is.

Természetesen a lakosság is megszólításra kerül ilyenkor, és örömmel látható, hogy egyre többen fordítanak figyelmet az ingatlanuk előtti terület rendbetételére.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. április-május hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. április	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
24 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
26 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
2023. május		
1 hétfő	Munka ünnepe Munkaszüneti nap	
2 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
3 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
4 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
5 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
8 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98
9 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
10 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
11 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
12 péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
15 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
16 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98
17 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
22 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
23 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
24 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98
25 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
29 hétfő	Pünkösöd Munkaszüneti nap	
30 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Tájékoztató óvodai beíratásról

Kötelező óvodáztatással kapcsolatos tájékoztató

(folytatás az 1. oldalról)

utca, Templom tér, Tokai utca, Tózug utca, Veress Ferenc utca, Veress Sándor utca, Zöldfa utca, Zsarói utca.

▲ Szalontai úti tagóvoda (Sarkad, Szalontai u. 43.): Attila utca, Bakrét utca, Borkó utca, Csillag utca, Galamb utca, Gólya utca, Hajdú utca, Halász utca, Hársfa utca, Hold utca, Holló utca, Horgaséri utca, Kapocs utca, Kert utca, Kijáró utca, Kiss utca, Kodály utca, Losonczy utca, Magyar utca 15-61-ig és 20-56-ig, Munkácsy Mihály utca, Rácz utca, Sarkadkeresztúri út, Somlay utca, Szent István tér, Szalontai út, Szív utca, Temető utca, Toldi utca, Új utca, Zrínyi utca.

▲ Vasút utcai tagóvoda (Sarkad, Vasút u. 24.): Ady

Endre utca, Ág utca, Balassi utca, Templom tér, Tokai utca, Bálint utca, Bánát utca, Bartók Béla utca, Bem utca, Cukorgyár, Dózsa utca, Füves utca, Gárdonyi tér, Gárdonyi utca, Gyár utca 9-33-ig és 16-42-ig, Gyepes utca, Honvéd utca, Hunyadi utca, III. Tanya körzet, Izabella utca, Kastély utca, Kendergyár, Kinizsi utca, Lánicz L. utca, Madár utca, Márky Sándor utca, MÁV állomás, Mérleg utca, Nagykert utca, Nagymező utca, Orgona utca, Össy utca, Piac tér, Sánc utca, Somogyi utca, Szigeti utca, Szigeti-kereszt utca, Szőlő utca, Temesvári utca, Temető csőszház, Tölgyfa utca, Vár utca, Vasút utca, Virág utca, Zsibongó utca.

Puj Erzsébet Katalin óvodavezető

Az „Év hangja” a sarkadi kistérségben

A magyar költészet napjához kapcsolódóan, április 12-én került megrendezésre az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavalóverseny döntője. A versenyt évről évre megrendezi a helyi Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a kistérség valamennyi településének isko-

laít és felnőtt lakosságát is megszólítva.

A versenynek idén a Sarkadi Általános Iskola Kosuth utcai székhelyintézményének kamaraterme adott otthont, ahol a verseny válogatóján öt korcsoportban összesen 82 versenyző mérte össze tudását. A válogató

versenyből a zsűri döntött az április 12-ei döntőbe jutásról, így korcsoportonként 5-5 versenyző jutott a döntőbe, ahol újra megmutathatták szaváló tehetségüket, felkészültségüket, rátermettségüket. A háromtagú zsűrinek itt már sorrendet kellett fölállítani a versenyzők között, ami néha

igen nehéz feladatnak bizonyult.

Minden versenyző kitett magáért, s az ideji nemes versengés eredménye lett az alábbi sorrend:

Első korcsoport, 1-2. osztályosok: 1. Nagy Bálint (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 2. Hundza Dóra (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 3. Deák Eszter (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 4. Karsai Csenge (Sarkadkeresztúr).

Második korcsoport, 3-4. osztályosok: 1. Ötvös Amira Zara (Sarkad, Kosuth utcai székhelyintézmény), 2. Szabó Violetta (Sarkadkeresztúr), 3. Sütő Henrik (Sarkad, Kosuth utcai székhelyintézmény), 4. Elek Nóra (Sarkadkeresztúr), 5. Hőgyes Csenge (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény).

Harmadik korcsoport, 5-6. osztályosok: 1. Kocsor Áron (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 2. Rajki-Tóth Lili Ágnes (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 3. Vicze Zsófia (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 4. Berencsi Eszter (Sarkadkeresztúr), 5. Farkas Noémi (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény).

Negyedik korcsoport 7-8. osztályosok: 1. Egri Ágnes Erzsébet (Sarkadkeresztúr), 2. Kovalik Karolina (Sarkadkeresztúr), 3. Podobni Lili (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 4. Tasnádi Anita Lilla (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 5. Nagy Réka (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény).

Felnőtt korcsoport: 1. Bordás Sándorné (Sarkadkeresztúr), 2. Enyediné Balla Erzsébet (Sarkad).

Minden résztvevőnek gratulálunk, és jövőre újra várunk minden versszerető embert.

BBMKK



Az első helyezettek



A díjak és a további díjazottak



Halálos tragédia Sarkadon

2023. április 16-án, késő este ismét gyilkolt a szén-monoxid városunkban, a Vasút utcában. Az esethez a gyulai hivatásos parancsnokság tűzoltói riasztották, akik a helyszínen méréseket végeztek, melyek nyitott ablak mellett is kimutatták a magas szén-monoxid-koncentrációt.

Az épületben egy gázüzemű, átfolyós vízmelegítő és egy fatüzelésű kályha is üzemelt. A baleset idején az épületben többen is tartózkodtak, közülük egy ember életét a gyors beavatkozás ellenére sem lehetett már megmenteni.

Ismételten szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy amennyiben a lakásban nyílt lánggal működő eszköz van, gondoskodni kell a folyamatos szellőztetésről, a megfelelő levegő-utánpótlásról. A tragédiák elkerülése érdekében erősen ajánlott szén-monoxid-érzékelőt használni, mely szakszerű felszerelése életet menthet.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Április 21. Péntek

Konrád, Zelmira, Anzelm

Április 22. Szombat

Csilla, Noémi, Kájusz

Április 23. Vasárnap

Béla, Adalbert

Április 24. Hétfő

György, Fidél, Debóra

Április 25. Kedd

Márk, Szyda

Április 26. Szerda

Ervin, Klétusz

Április 27. Csütörtök

Zita, Mariann, Anasztáz

Április 28. Péntek

Valéria, Péter

Hallotta?

Rövid híreink

Tájékoztató mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük tagjainkat, hogy akik jelentkeztek az aradi kirándulásra, azoknak az indulás reggel 07.00 órakor lesz a központi autóbussz megállóból, Gyula felé! A Penny és a Teleki bolt autóbussz megállóinál is felvesszük azokat, akiknek az közelebb esik!

Van még egy fontos közleményünk! Május 15-én a fogadóórák elmarad, de ezen nap kivételével telefonon elértek! Tisztelettel kérjük, akik még nem rendezték tagdíj-befizetésüket, tegyék meg fogadóóráinkon.

Doba Mihályné szervezete

CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2023. május 6-án szombaton 13.00 óra a Református Egyház Gondozási Központjába, ahol egy különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges trénerrel, előadók társaságában.

13.00 órától Nordic Walking oktatást szervezünk, szakember közreműködésével, majd sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemelegítést követően kísérelünk az Éden tavakhoz, majd vissza a kiindulási helyre, a Református Gondozási Központ udvarára.

A séta előtt és utána is vércukormérés lesz, annak igazolására, hogy a jótékony mozgás milyen kedvező hatással van a szervezetünkre, vércukorszintünkre.

Mindenkit szeretettel várunk. Vigyázzunk magunkra és egymásra is.

Major József az egyesület elnöke

A Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület 2023. évi programtervezete

Április 22. Nőnap-Anyáknapja (Közétk. Int. ebédje - szombat)

Május 23. Főzés (helye?) kedd Május vége Hajdúszoboszló (3 nap)

Június 6. Szalonasütés (kedd)

Június 16. Fürdő (Gyoma? közösen a Mozgáskor. Egy.-tel -péntek)

Július 1. Sportnap (társ egyesületekkel-szombat)

Július 8-15-ig Kirándulás-Montenegro

Július 20. Szalonasütés (csütörtök)

Augusztus 17. Fürdő (Cserkeszlő? közösen Mozgáskor. Egy.-tel) csütörtök

Augusztus 22. Szalonasütés (kedd)

Aug. vége-sept. eleje Balatoni kirándulás (3 nap)

Szeptember 23. „Születés és bor” a magyar irodalomban-Férfinap (Főzéssel egybekötve - társ egy.el-szombat)

November 4. Osztó fesztivál (társ egyesületekkel - szombat)

December 16. Karácsonyi ünnepség (csak tagok - szombat)

Az időpontok egyes esetekben változhatnak!

Perei Károlyné elnök

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Sarkad és Térsége



Mentőalapítvány

Adószám: 18386695-1-04

A program a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében kerül megvalósításra.

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

Vásártéri Nagyszínpad 2023. április 30. (vasárnap)

20.30: Fáklyás felvonulás az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskolától (gyülekező az udvaron) a Vásártéren a MAV Fúvósok vezetésével

21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral

21.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Vásártéri Nagyszínpad 2023. május 1. (hétfő)

Groovehouse

Zoltán Erika

Kaczor Feri

ANTOVSZKI BAND

Happy Gang (Cory)

D Session aka. Dandee

14.00: Helyi mulatós előadók: Party Trió - Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor Éden Band - Egri Gyula és Szegedi Attila

16.30: Kaczor Feri

17.00: Antovszki Band koncert

19.00: Happy Gang (Cory)

20.00: Zoltán Erika

21.00: Groovehouse

A produkciók között összekötő retro disco: D Session aka. Dandee

22.00: Utcabál a Show & Bors Zenekarral

22.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Sarkad Város Önkormányzata
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Mindenkit szeretettel várunk!

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata

EUROPAI UNIÓ
Európai Szociális Alap

BEFETÉTEL A JÖVŐBE

Általános iskolásoknak

- ✓ 3 fő csapattag
- ✓ + felnőtt csapatvezető

Selejtezők: 2023. április 29.

Döntő: 2023. május 21.

2023 Körösvidéki Sulikupa

MEZŐKOVÁCSHÁZA - Homokbánya-tó

- lebonnyító: Mezőkovácsi SHE
- info: Rácz Róbert +36 30 866-8879

MEZŐTÚR - Hortobágy-Berettyó

- lebonnyító: KHEZ Ifi Klub
- info: Metzker Krisztina +36 70 334-6820

OROSHÁZA - Béke homokbánya-tó

- lebonnyító: Orosházi Kinizsi HE
- info: Pelle Zsolt +36 30 205-5906

SARKAD - Bárkás-csatorna

- lebonnyító: Sarkadi HE
- info: Sebestény Mihályné +36 20 497-3511

SZARVAS - Kákafői-holtág

- lebonnyító: Matchfishing SHE
- info: Deli Ibolya +36 30 402-4670

SZEGHALOM - Kecskés-zugi-holtág (Vésztő)

- lebonnyító: Mágori HE
- info: Nagy Imre Zoltán +36 70 368-8072

BÉKÉS - Puszkaporos-tó

- lebonnyító: Békési HE
- info: Dérfai Mónika +36 30 202-3728

BÉKÉSCSABA - Élővíz-csatorna

- lebonnyító: KHEZ Ifi Klub
- info: Metzker Krisztina +36 70 334-6820

GYOMAENDRŐD - Fűzfás-zugi versenypálya

- lebonnyító: Gyomai HE
- info: Dr. Hunya Mikós +36 30 925-3849

GYULA - Hunyadi-tó (selejtező: 2023. május 6.)

- lebonnyító: Gyulai SHE
- info: Schlett Árpád +36 20 569-9227

Szalabízás és nevezés:

Szervezői kontakt: Metzker Krisztina
+36 70 334-6820 / sulikupa@khesz.hu

*Anyák napi
Istentisztelet
Gyermekek köszöntésével*

*a Sarkad-Belvárosi
Református Templomban*

*2023. május 7.
de. 10 óra*

*Szeretettel várunk minden
édesanyját és nagymamát!*

**RENDŐR- ÉS
TŰZOLTÓNAP**

Békéscsaba, Szent István tér
2023. április 27. 9-13 óráig



Rendőrautó, rendőrmotor, tűzoltóautó,
kutyás bemutató, füstsátor, fegyverzet-
technikai bemutató, sebességmérő,
motorszimulátor.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Megemlékezés

*„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
De bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
szívükből szeretünk s nem feledünk Téged.”*

Soha el nem múló fájdalommal
emlékezünk

Kovács Klaudia

(volt Kodály u. 4. sz. alatti lakos)
halálának 2. évfordulóján.
(04.20.)



Szerető édesanyja,
édesapja, 4 bátyja és azok
családjaik

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Nemzeti Adó- és Vámhivatal hírei

Kokainnyelő a repülőtéren

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai egy Sierra Leone-i férfi testüregében csaknem egy kilogramm kokaint találtak a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren.

Az utas Eindhovenből érkezett, és a zöld folyosón keresztül lépett be az országba. A pénzügyőrök a férfi csomagjainak és ruhájának átvizsgálásakor kábítószeranyagot nem találtak, de az utas viselkedése alapján felmerült a gyanú, hogy kábítószer rejtett el testüregében, ezért CT-vizsgálatra kórházba szállították.

A röntgenvizsgálat a férfi tápcsatornájában 35 kapszulát mutatott ki, amelyekből összességében megközelítőleg egy kilogramm, több mint 28 millió forint fekete piaci értékű kokain került elő. A NAV munkatársai a kábítószer lefoglalták, és feljelentést tettek a Repülőtéri Rendőr Igazgatóságon.



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Egy ideje a NAV feladata az is, hogy elvégeztessen olyan munkálatokat, amiket hatósági határozat ellenére sem végzett el valaki, és ezzel közösségek érdekeit sérti, netán emberek egészségét, testi épségét veszélyezteti. Ilyen lehet például egy életveszélyes épület elbontása, vagy egy terület, lakás kényesztakarítása, a fertőzésveszélyes hulladék felszámolása. Az ilyen, 2018 óta NAV-ra tartozó, közigazgatási végrehajtói feladatok különböző cselekmények kikényszerítését, végrehajtását jelentik, azaz a NAV például lebontatja az életveszélyes házat vagy elszállíttatja a közegészségügyi kockázatot jelentő szemetet. Ezekben az ügyekben a cél a közigazgatási szervek döntéseinek végrehajtása, a jogbiztonság erősítése és az élet, testi épség, egészség védelme.

A közigazgatási végrehajtásban a NAV eljárási bírságot szabhat ki és a feladat elvégzésében jártas, szakértelemmel, engedéllyel, eszközzel rendelkező céget vehet igénybe. A költségeket a munkálatokat elmulasztónak kell állnia, ezért tanácsos idejében élni az önkéntes teljesítés lehetőségével.

Gyógyhatású készítmények számla nélkül, érdekel?

Két év alatt csaknem 400 esetben értékesített számla nélkül gyógyhatású készítményeket egy adószámú magánszemély. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) bankszámla- és csomagadatok segítségével tárta fel a szabálytalanságokat. A NAV 2023-as ellenőrzési tervében helyet kapott a gyógyhatású készítményeket értékesítők ellenőrzése is, így az ezzel foglalkozók továbbra is számíthatnak vizsgálatra.

Előzetes kockázatelemzés után kezdett vizsgálni a NAV egy adószámú magánszemélyt, aki az édesapja által kifejlesztett gyógyhatású készítményeket értékesítette, de azokról nem adott számlát a vásárlóknak. Az ellenőrzésnek átadott iratanyagban nem volt nyoma a gyógyhatású készítmények értékesítésének. A revizorok beszerették az adózó bankszámlaforgalmának adatait, és megkeresték a terméket kiszállító futárceget, ami tételes csomaglistát küldött a kiszállított készítményekről és az utánvétellel beszedett összegekről.

Az adatok összegzése alapján kiderült, hogy a magánszemély 2021-ben és 2022-ben összesen 395 esetben értékesített gyógyhatású készítményeket, hogy nem állított ki számlát, és az eladásokból szerzett mintegy 24 millió forint bevételét sem vallotta be. Az értékesített készítmények egyes tételeiről nem volt beszerzési számla vagy más hiteles irat, így a kereskedőt a számlakibocsátás elmulasztása mellett igazolatlan áru forgalmazása miatt is bírsággal sújtották.

Az interneten keresztül történő értékesítés nem érinti az eladó számla vagy nyugta kibocsátására irányuló kötelezettségét, csupán a bizonylat rendelkezésre bocsátásának módját (e-mailen, az áruházzal együtt stb.) térhet el a személyes vásárlásától.

Az ilyen értékesítés esetén is az önálló tevékenységre vonatkozó szabályok szerint kell a személyi jövedelemadóval és a szociális hozzájárulási adóval összefüggő adókötelezettségeket teljesíteni az adószámú magánszemélynek.

Erről részletes információ „az önálló tevékenységből származó jövedelem és adózása” című információs füzetben olvasható.

Az adózó az eljárásban együttműködött, mulasztásait elismerte és önként pótolta adókötelezettségeit: bevallotta és befizette az elmaradt adót, és a bírságokat, melyek összességében mintegy 5,5 millió forintot tettek ki.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Hogyan kerülhető el a végrehajtás?

Ha valaki nehéz helyzetbe kerül, és felhalmozódott köztartozását nem tudja megfizetni, végrehajtási eljárásra számíthat. Azonban, ha az adós késlekedés nélkül szán időt és energiát a tájékozódásra saját ügyéről, rendezheti tartozását, sőt esélyt kaphat az átutemzésre is. Mindenekelőtt tisztázni kell, hogy miből ered a tartozás, és hol kell kezdeményezni az ügyintézés: a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (NAV) vagy az önálló bírósági végrehajtónál.

A lejárt tartozás esetén bekövetkező jövedelemletiltás, inkasszó vagy helyszíni végrehajtás is megelőzhető, ha az adós időben intézkedik. A végrehajtási eljárásban részletfizetés, vagy fizetési halasztás, de adott esetben akár a tartozás mérséklése is kérhető. Azt, hogy ilyen esetben kihez kell fordulni, az határozza meg, hogy a tartozás miből származik.

Köztartozás végrehajtása

Ha az államot megillető adókat, járulékokat, az adók módjára behajtandó köztartozásokat (ilyen például a hulladék-gazdálkodási díj), és az állam különféle szervei által megállapított fizetési kötelezettségeket, ideértve a bíróságok által kiszabott pénzbüntetéseket, bírságokat nem fizeti meg valaki, akkor a NAV végrehajtóinak feladata a pénz beszedése. Ezekben az ügyekben a NAV először felhívást küld, és ha erre az adós rendezni tartozását, az ügy lezárul. Ha az adós hajlandó, de pillanatnyilag nem tud fizetni, akkor különféle fizetési kedvezményeket kérhet: fizetési halasztást, tartozás mérséklését vagy részletfizetést. A tartozással kapcsolatos ügyintézés a NAV végzi, de a fizetési kötelezettségről az adott szervezet, például bíróság, Diákhitel Központ, kormányhivatal, minisztérium, kamara is tájékoztatást adhat.

Közigazgatási végrehajtás

ÁLLAT

Barna tojótyúk szép tollas 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Lindab lemez kerítés építéssel vállalom. 06/20/319-0310

Víz-gáz-fűtésszerelés T:06/20/588-4535

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerékpárokat, MZ-t, Simson, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolnak. T:06/20/572-5142

Fűkaszálást, hegesztést, kőműves munkát vállalom. 06/30/893-8105

Vállalom térékvezést, kerítést, teljes körű lakásfelújítást, komplett fürdőszoba felújítást. 06/30/820-5146

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád Fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374